



10 вересня під головуванням Олександра Алексюка відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму, на якому розглянуто питання про звільнення директора Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради Валентина Гавриленка.

У засіданні взяли участь заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, заступник голови облдержадміністрації Катерина Рижеченко, депутати обласної ради: Владислав Мостовенко, Олексій Порохня, Ігор Скляр, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та обласної ради.

Про комплексну перевірку Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради робочою групою, створеною за розпорядженням голови облдержадміністрації, поінформувала начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації Ірина Фоменко. Йшлося про порушення Валентином Гавриленком умов контракту в частині керівництва закладом, забезпечення належної організації його роботи, виконання завдань, передбачених законодавством та статутом закладу.

За результатами проведеної перевірки, Служба у справах дітей облдержадміністрації внесла профільній комісії обласної ради подання на звільнення директора Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради Валентина Гавриленка.

В обговоренні питання взяли участь голова постійної комісії Олександр Алексюк, заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, депутати: Ігор Скляр, Владислав Мостовенко, Олексій Порохня. Вони звернули увагу на незадовільне виконання директором та окремими працівниками Центру соціально-психологічної реабілітації дітей посадових обов'язків, відсутність контролю за перебуванням дітей, що, на їхню думку, й зумовило нанесення значних тілесних ушкоджень неповнолітньому вихованцю закладу іншими вихованцями. Також було зазначено доцільність продовження контрактів із керівниками об'єктів спільної власності територіальних громад області виключно на

конкурсній основі.

Наразі постійна комісія обласної ради, спираючись на рекомендації робочої групи, створеної за розпорядженням голови обласної ради Олександра Біленького для вивчення ситуації у Комунальному закладі «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради по факту виконання працівниками професійних і службових обов'язків, результати комплексної перевірки закладу робочою групою облдержадміністрації, відповідне подання Служби у справах дітей облдержадміністрації, ухвалила вважати за необхідне звільнити директора Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради Валентина Гавриленка із займаної посади з підстав, передбачених контрактом, за результатами проведених перевірок.

Управлінню майном обласної ради доручено підготувати відповідний проект рішення обласної ради та внести його в установленому порядку на розгляд обласної ради.



